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Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e sessenta e sete da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Maurício Sant’Ana Soares, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios 22, Versículos de 01 à 04. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 09 de maio de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Balancete referente ao mês de Março de 2019 da Câmara Municipal de Miracema; 02) Ofício nº 038/2019 do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Miracema-RJ; 03) Ofício nº 05/2019 da Secretaria Municipal de Fazenda; 04) Convite para a II Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa; 05) Ofício nº 099/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 012/2019; 06) Projeto de Lei que dá nome de João de Oliveira a uma via da cidade, de autoria do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo; 07) Projeto de Lei que dá nome de Jair de Almeida Cordeiro a uma via pública da cidade, de autoria do Vereador Fabrício de Sá Xavier; 08) Projeto de Lei que dá o nome de Marcio Antônio Tadeu Antunes ao Parque Ecológico localizado atrás do Hospital de Miracema, de autoria da Vereadora Maria Alessandra Leite Freire. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos ao Cabo-AV Lucas Pereira Moreira do Comando de Força Aeronaval da Marinha do Brasil com a seguinte redação: O Cabo-AV Lucas Pereira Moreira é do Grupo da CIAAN do esq. HS-1, que por seu empenho junto a Marinha do Brasil, trouxe seus colegas de farda, para abrilhantar o festejo e o Desfile do Dia 1º de Maio, divulgando as Forças Armadas, notadamente a Marinha do Brasil, através de folhetos e banners, esclarecendo o modo de ingresso nas Forças Armadas, seja por concurso ou pelo serviço militar obrigatório, expandindo as informações de quais as missões a Marinha trabalha no dia a dia, buscando passar uma mensagem de otimismo sobre o país e o quanto vale a pena seguir a carreira militar para contribuir com a segurança nacional. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para o Comando da Força Aeronaval da Marinha do Brasil (MB) com a seguinte redação: O grupo Representativo da Marinha do Brasil, formado por militares da CIAAN e do ESQHS-1, por participar e abrilhantar o Desfile Cívico do Dia 1º de Maio, e ainda pela divulgação da Marinha do Brasil, através de folhetos e banners, com os militares devidamente uniformizados, esclarecendo à população local a forma de ingresso nas forças armadas, seja por meio de concurso, seja pelo serviço militar obrigatório. Esclareceram, ainda, as missões da MB no dia-a-dia, passando uma mensagem de otimismo sobre o futuro do País e o quanto vale a pena seguir a carreira militar, a fim de contribuir para a soberania nacional. Nas dependências do Lions Club da Cidade, os Militares realizaram cortes de cabelo gratuitos as crianças carentes e distribuíram doces para as mesmas, posaram pacientemente para fotos e responderam às mais variadas perguntas, desmistificando um pouco a ideia de que o militarismo nunca poderia ser alcançado por eles. Por fim além do jogo beneficente de futebol em que o Time da Marinha venceu a Seleção Miracemense pelo placar de 3x1, os militares ao tomarem conhecimento que ocorreria um torneio de futebol entre crianças do Projeto Pequenos Craques, adquiriram e doaram o troféu e as medalhas para a premiação do torneio, bem como deram uma bola oficial de futebol como presente para o referido projeto. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 03) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada a coleta de lixo e a passagem do carro fumacê na Rua Projetada, no Morro da Pedrada, uma vez que há várias semanas que tais serviços não são efetuados na respectiva rua, estando o local sujo e infestado de mosquitos. Deferido. 04) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou uma Moção de Pesar para os familiares da Sra. Simone Martins de Oliveira Marques, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 05) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para o Vereador Sinei dos Santos Menezes, Presidente da Câmara Municipal de Itaperuna, o parabenizando pela brilhante Festa apresentada na Sessão Solene em Comemoração ao aniversário do Município de Itaperuna. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 06) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para o Prefeito Municipal de Itaperuna, em exercício, Sr. Paulo Rogério Bandoli Boechat, parabenizando o Município por ter completado 130 anos. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 07) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação nos sentido de que seja solucionado o problema de empoçamento de água na ponte localizada na Rua Miguel Bruno de Martino. Esclarecemos que a realização de um simples furo na ponte os problemas devem ser resolvidos. Deferido. 08) Vereador Aimoré da Silva Almeida solicitou uma Moção de Aplausos para a artista Lucélia Soares pela brilhante participação na exposição de Itaperuna, pois foi dada a oportunidade dela subir no palco principal durante o show. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. José Barbosa, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 10) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa qual o andamento da Lei Municipal nº 1.751, de 21 de dezembro de 2017 (que dá o nome de Madalena Maria Nepomuceno de Carvalho, ao Centro de Atenção à Saúde da Mulher (CASM) de Miracema-RJ), tendo em vista que até a presente data a respectiva Lei não chegou na Câmara Municipal sancionada. Deferido. 11) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa qual o andamento da Lei Municipal nº 1.816, de 01 de abril de 2019 (que inclui o Mês de Março Lilás no calendário oficial do Município de Miracema), tendo em vista que até a presente data a respectiva Lei não chegou na Câmara Municipal sancionada. Deferido. 12) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - À Secretaria Municipal de Educação, com vista ao Diretor de Esportes - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam realizadas as devidas reformas ou manutenções no banheiro e na cozinha da Quadra de Esportes do Estádio Plínio Bastos de Barros. Deferido. 13) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares solicitou uma Moção de Aplausos Ao Secretário Municipal de Educação e ao Diretor de Esportes, os parabenizando pelo início do Campeonato de Futebol Society no Campo do Ferradurão, que está sendo realizado entre os bairros da parte alta do Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 14) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Diretor da Fecomércio e Presidente do Sincomércio, Sr. Edmilson Ladeira - Solicitação no sentido de que seja realizada em Miracema, em parceria com a Prefeitura Municipal, mais uma etapa do Cinema na praça do SESC, bem como que seja realizado o programa “SESC na Escola”. Aprovado. 15) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que sejam realizadas as seguintes ações no Município de Miracema: a) poda de árvores na Praça da CEHAB, na Creche Municipal Irene Frauches, na Praça do Centro Redentor e na Rua Antônio Mendes Linhares; b) limpeza e retirada de entulhos na Vila José de Carvalho, Vila Nova e CEHAB; c) drenagem da rede de esgotos na Rua Sebastião Braga Bastos, no Distrito de Venda das Flores. Deferido. 16) Vereador José Augusto Martins - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam realizados os devidos reparos no parquinho localizado no Vale do Cedro, inclusive no campinho de areia, tendo em vista que o referido parque atende tanto as crianças do referido bairro, quanto as crianças dos bairros vizinhos. Deferido. 17) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentindo de que seja realizada uma ampla limpeza na Rua Laurindo Alvim Pereira, Bairro Cruzeiro (em frente ao Posto Policial). Deferido. 18) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À PREVI-Miracema - Reiteração do Ofício nº 0232/2019 - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa quem são os funcionários que estão ocupando os cargos na referida Autarquia. Aprovado. 19) Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos para a ONG AMINATURE - Amigos da Natureza Miracema/RJ, os parabenizando pelos 10 (dez) anos de Serviços prestados ao Meio Ambiente, sempre trabalhando voluntariamente em Miracema e Região. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que vai entregar essa Moção no dia 06 de junho aqui nesta Casa Legislativa, pois a AMINATURE irá utilizar a Tribuna Livre para explicar seus trabalhos. 20) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Administração - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa qual a fundamentação legal para que o Servidor, ao requerer a Aposentadoria, tenha que gozar os períodos de férias regulamentares, licença prêmio e férias prêmio. 21) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Assistência Social - Solicitação no sentido de que seja realizado o “Projeto Assistência Social Mais Perto de Você”, no bairro Rodagem (próximo ao DER). 22) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa quando serão efetuados os pagamentos dos retroativos de janeiro a março, referente ao piso nacional dos profissionais do magistério. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado ao Pequeno Expediente. Inscrito o Vereador Aimoré da Silva Almeida para falar sobre o ocorrido no dia 06 de maio. Com a palavra, o Vereador Aimoré da Silva Almeida disse que pediu para utilizar este espaço com o objetivo de esclarecer os fatos acontecidos no dia 06 de maio, pois ele realizou a apreensão de um caminhão limpa fossa junto com a Polícia Militar, que estava cometendo crime ambiental e administração pública fez uma nota de repúdio alegando alguns fatos equivocados. Destacou que não é oposição ao Prefeito Municipal, sendo que inclusive foi eleito junto com o Prefeito quer ver ele eleito Deputado, acrescentando que a nota do site da Prefeitura dizia que seria encaminhado a esta Casa Legislativa os documentos necessários para averiguar uma possível quebra de decoro parlamentar. Esclareceu que o motorista do caminhão, conforme é possível observar no termo de depoimento, disse que o trabalho do caminhão está sendo realizado há 10 dias, sendo que por dia devem ser retirados aproximadamente 05 caminhões de resíduos, gerando aproximadamente 50 toneladas de resíduos que estão sendo jogados no solo. Informou que o motorista também disse que a arma foi sacada, mas não foi apontada para ninguém. Acrescentou que possui todos os documentos comprovando sua fala, destacando que o funcionário da prefeitura que estava sentado no banco do carona falou que do local em que ele estava, sentado no banco, não viu o Vereador Aimoré sacar a arma. Informou que em momento algum disse que o funcionário estava errado, pois tem a certeza de que ele não sabia que a Estação de Tratamento de Esgoto não está pronta, assim o erro foi da pessoa que deu a ordem para os resíduos serem jogados naquele local. Acrescentou que o Prefeito disse na rádio que ele apontou uma arma na cara do funcionário, mas isso é mentira, pois podemos observar que o próprio funcionário disse que não viu o Vereador Aimoré sacar a arma, destacando que o funcionário estava no carona do caminhão e não o abordou, pois abordou apenas o motorista, tendo em vista que não o conhecia e ele se recusou a sair do veículo, assim utilizou a arma apenas para revistá-lo, sendo que o caminhão estava cometendo um crime, pois o esgoto estava sendo jogado direto no Ribeirão. Esclareceu que a administração pública, através do site da Prefeitura, apresentou uma Moção de Repúdio pelos fatos ocorridos, mas não mencionou nada sobre o crime ambiental, deixando a entender que um crime ambiental pode ser cometido, mas o trabalho de fiscalizar não. Mencionou que diversos munícipes leram a nota no site da Prefeitura e foram conduzidos ao erro pela administração pública, destacando que a Procuradora do Município acompanhou o depoimento dos envolvidos e em nenhum momento na Delegacia eles foram coagidos a mentir. Disse que ficou bastante triste com a maneira que os fatos foram apresentados para as pessoas e inclusive está andando de cabeça baixa na rua, pois se sente envergonhado, sendo que já conversou com o Prefeito pedindo para que a postagem fosse retirada e fosse publicada uma nota de retratação, contudo a postagem foi retirada, mas não foi publicada nenhuma retratação, dando a entender que estava completamente errado. Acrescentou que recentemente passou por uma situação problemática no PU, pois a porta de uma ambulância antiga abriu quando um paciente estava dentro e ele, ao pedir para que a ambulância fosse trocada, acabou sendo visto com maus olhos. Destacou que apenas pediu para que a situação fosse resolvida com a troca da ambulância, pois a antiga estava gerando riscos para os pacientes, mas as pessoas ficaram chateadas com ele. Mencionou, ainda, que quando estava como Presidente desta Casa Legislativa pediu uma semana a mais de prazo para a votação de um Projeto de Lei sobre a valorização dos Diretores de Escolas para que fossem corrigidas algumas situações, sendo que havia conversado com o Prefeito e com o Secretário de Educação sobre o adiamento, mas mesmo assim recebeu uma Moção de Repúdio dos interessados no Projeto nas redes sociais. Por fim, disse que jamais vai criticar e desmerecer um funcionário público que está fazendo seu trabalho, entretanto vai fiscalizar os atos dos Secretários, pois são eles que dão a ordem e induzem o funcionário ao erro. Disse que pede desculpas pelo seu desabafo e que em nenhum momento tentou denegrir a imagem da Prefeitura com postagens informando sobre a apreensão do caminhão, tendo apenas realizado seu trabalho como Vereador e fiscalizado a situação. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que Fixa a Carga Horária dos Cargos Efetivos de Técnico de Saúde Bucal e Auxiliar de Saúde Bucal e dá outras providências. Autoria: Prefeito Municipal. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres solicitou que o referido Projeto de Lei fosse votado em primeira e única votação, tendo em vista a importância da matéria, o que foi aprovado por unanimidade. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire acredita que é muito importante que os Vereadores pensem nos funcionários públicos, pois muitas vezes ouvimos as pessoas dizerem que os funcionários públicos não trabalham, o que é uma mentira. Disse que tem muito orgulho de ser funcionária pública municipal e está sempre a favor dos projetos que beneficiam qualquer classe de funcionalismo público. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares agradeceu o Presidente da Câmara e os Vereadores que fazem parte das Comissões que confeccionaram os pareceres pela agilidade na tramitação do Projeto de Lei. Esclareceu que está lutando deste fevereiro para a concretização deste Projeto, pois constatou que os assistentes estavam trabalhando sem os dentistas, assim buscou fundamentação na Lei Federal nº 11.889/2008, que Regulamenta o exercício das profissões de Técnico em Saúde Bucal - TSB e de Auxiliar em Saúde Bucal - ASB e fez um ofício ao Prefeito Municipal, alegando que em face da autonomia Municipal, fundada no caput do artigo 18 da Constituição Federal, verifica-se que o Município tem autonomia para dispor por lei sobre as jornadas de seus servidores estatutários, desde que não ultrapasse o teto estabelecido no artigo 39, III c/c art. 7º, XIII da Lei Maior e solicitando a adequação da carga horária dos servidores municipais Técnico de Saúde Bucal e Auxiliar de Saúde Bucal para 20 horas semanais, tendo em vista a atuação dos referidos cargos e funções sempre sobre a supervisão do cirurgião-dentista, na forma do artigos 5º e 9º da Lei 11.889/2008. Ressalta-se que a carga horária prevista no último concurso para dentista era de 20 horas semanais. Informou que encaminhou este Ofício de Gabinete ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Saúde, ao Controle Interno e a Procuradoria, sendo que o ofício não foi respondido dentro do prazo previsto em lei, por isso, conversou pessoalmente com o Prefeito e foi feita uma reunião para que seu pedido fosse cumprido. Esclareceu que o representante do Sindicato dos Servidores também participou da reunião e ele ficou incumbido de encaminhar um ofício para o Prefeito informando a legalidade de sua intenção. Assim encaminhou o seguinte ofício ao Sindicato: “Pelo presente, na qualidade de Vereador desta Casa Legislativa, após reunião com o Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde, Servidores da Odontologia (TSB e ASB) e o Presidente do SINDSPMM, referente a Lei Federal Nº 11.889/2008, que regulamenta o exercício das profissões de Técnico em Saúde Bucal e Auxiliar em Saúde Bucal, estamos encaminhando em anexo cópia de correspondência enviada ao Chefe do Executivo Municipal, para que seja encaminhado a este Gabinete um Parecer a respeito da legalidade do pedido em questão, conforme acordado em reunião no gabinete do Prefeito Municipal no dia 25/03/2019, as 16:00 horas”. Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que o Sindicato respondeu o ofício com a maior presteza possível, informando que conforme a determinação federal prevista na Lei 11.889/2008, existe expressa previsão de que o trabalho do TSB e ASB só pode ser realizado sob a supervisão de um dentista. Dessa maneira, ao levar o ofício do Sindicato ao Prefeito Municipal ele solicitou imediatamente a confecção do Projeto de Lei. Com isso, encaminhou o seguinte ofício ao Controlador Interno da Prefeitura: “Pelo presente, na qualidade de Vereador desta Casa Legislativa, após reunião com o Prefeito Municipal, Secretario Municipal de Saúde, Servidores da Odontologia (TSB e ASB) e o Presidente do SINDSPMM, referente a Lei Federal Nº 11.889/2008, que regulamenta o exercício das profissões de Técnico em Saúde Bucal e Auxiliar em Saúde Bucal,  estamos encaminhando em anexo cópia de correspondência enviada ao Chefe do Executivo Municipal, o qual autorizou que encaminhasse a V. Sa., para elaborar Projeto de Lei referente ao assunto, para que o mesmo possa ser encaminhado a esta Casa para apreciação e votação”. Concluindo, disse que não pode deixar de agradecer ao Prefeito Municipal por ter encaminhado a esta Casa Legislativa o referido Projeto de Lei, assim, hoje estamos fazendo justiça com esses profissionais, acreditando que o Projeto de Lei será aprovado por unanimidade com louvor. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que possui muito orgulho de participar dessa Câmara Municipal, pois percebe que mesmo sendo onze Vereadores com cabeças e estilos de trabalho diferentes, todos trabalham em prol de Miracema. Parabenizou o Prefeito Municipal por ter encaminhado este Projeto para a Câmara e parabenizou o Vereador Maurício Sant’Ana por ter lutado pela tramitação deste projeto dentro da Prefeitura, pois sabemos que a parte burocrática é um lenta. Esclareceu que o Projeto de Lei está completamente dentro da legalidade, pois e acordo com o princípio de especialidade é possível observar que a norma específica se sobrepõe à norma geral, pois de acordo com a Lei Federal nº 9.527/1997, o servidor deve cumprir sua jornada de trabalho de acordo com seu cargo específico. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares parabenizou o Vereador Maurício pelo excelente trabalho realizado na tramitação deste Projeto de Lei, pois ele está trazendo justiça para os profissionais que trabalham como auxiliares de dentista, sendo que todos sabem da luta do Vereador Maurício a favor dos servidores, destacando que sempre observa seu trabalho em busca de experiência. Também parabenizou o Prefeito Municipal por ter acolhido a indicação do Vereador Maurício e fazer justiça para esta classe de servidores, destacando que o atual governo vem prestigiando os servidores públicos municipais, pois o piso salarial dos professores já foi equiparado ao nacional, o pagamento dos servidores está sendo feito em dia e os problemas com a caixa de previdência estão sendo resolvidos. Destacou que o Prefeito encontrou um Município praticamente falido, com diversas dívidas que foram parceladas e estão sendo pagas e ainda precisou efetuar o pagamento de uma grande soma de verbas rescisórias originadas no governo passado e apesar de todos esses problemas os compromissos financeiros estão sendo honrados e a justiça está sendo feita com os funcionários. Por fim, parabenizou os servidores públicos, dizendo que tem muito orgulho de todos e destacando que seu filho está estudando para ser professor de história e espera um dia vê-lo dando aula em Miracema. O Vereador Fabrício de Sá Xavier parabenizou o Prefeito e o Vereador Maurício pela luta na valorização dos servidores públicos. O Vereador José Augusto Martins parabenizou o Vereador Maurício e o Prefeito pelo Projeto, esclarecendo que o Prefeito está mostrando seu valor. O Vereador Hugo Fernandes parabenizou o Vereador Maurício pela luta e coragem de abraçar este Projeto de Lei, pois conhece as dificuldades burocráticas na tramitação de um projeto. Esclareceu que sua missão como Presidente desta Casa é agir com bom senso e presteza, assim como os trabalhos das Comissões também foram ágeis, conseguiu colocar o projeto em votação na data de hoje. Destacou que, apesar de muitas vezes a Câmara Municipal ser tratada de forma pejorativa, tem muito orgulho de ser Vereador, pois é nesta Casa que corrigimos diversas situações, aprovamos o Orçamento do Município, aprovamos as Leis em benefício da população, porém não conseguimos nos desfazer de uma imagem ruim. Continuando, parabenizou os funcionários presentes, mencionando que praticamente nunca ouviu nenhuma reclamação do setor odontológico da Prefeitura e na verdade são os funcionários quem são dignos dos aplausos pelo bom andamento dos trabalhos. Por fim, parabenizou o Prefeito pela coragem de valorizar seus funcionários, apesar do Município estar passando por diversas dificuldades, percebendo assim que o Prefeito está tendo muita coragem nesses atos. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo acredita que essa Casa Legislativa vai referendar o Projeto de Lei que beneficia aqueles que trabalham a favor da saúde bucal do Município de Miracema. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.823, de 13 de maio de 2019. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu Prefeito Municipal de Miracema, sanciono a seguinte Lei: Artigo 1º- Fica fixada a carga horária dos cargos efetivos de Técnico de Saúde Bucal e Auxiliar de Saúde Bucal em 20 (vinte) horas semanais. § 1º - O trabalho dos servidores municipais ocupantes dos cargos de Técnico de Saúde Bucal e Auxiliar de Saúde Bucal serão realizados sempre com a supervisão de Cirurgiões Dentistas, na forma dos artigos 5º e 9º da Lei Federal Nº 11.889/2008. § 2º - O servidor tratado no caput que vier a ocupar cargo/função comissionado(a), deverá respeitar a carga horária do respectivo cargo/função comissionado(a), ficando afastado de suas funções do cargo efetivo, conforme estabelecido em Lei Municipal. Artigo 2º- Ficam mantidas as demais normas aplicadas aos cargos previstos no artigo 1º desta Lei, desde que não sejam conflitantes, inclusive as referentes às atribuições previstas na Lei 813/99. Artigo 3º- A presente regulamentação não acarretará prejuízo salarial ou perda de direitos adquiridos. Artigo 4º- Ficam as alterações aqui tratadas devidamente aditadas ao Plano Plurianual, a Lei de Diretrizes Orçamentárias e a Lei Orçamentária Anual. Artigo 5º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições que lhe são contrárias. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares cumprimentou todos os presentes e disse que hoje está aqui vivendo um momento lindo. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Dr. Maurício Monteiro para falar sobre IPTU. Com a palavra, após cumprimentar todos os presentes, o Dr. Maurício Monteiro disse que antes de ingressar em seu tema principal, gostaria de sugerir que a Câmara Municipal fizesse uma homenagem ao Dr. Renato Faver, por conta de sua aposentadoria. Destacou que o Dr. Renato conseguiu estudar por que ganhou uma bolsa de estudos do Altivo Linhares e lutou muito para se tornar um médico. Concluindo disse que durante os sessenta anos que o Dr. Renato Faver exerceu a medicina no Município de Miracema ele sempre foi o primeiro a chegar e o último a sair de sua clínica. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que vai acatar a sugestão do Dr. Maurício Monteiro, assim, solicitou que fosse encaminhada uma Moção de Aplausos ao Dr. Renato Faver, o parabenizando por estar se aposentando, tendo exercido a medicina no Município de Miracema durante 60 anos, sempre trabalhando com muito carinho, zelo e dedicação com seus pacientes. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, informou que vai estudar a indicação do nome do Dr. Renato Faver para receber alguma Comenda na próxima Sessão Solene de Miracema. O Dr. Maurício Monteiro disse que durante o decorrer dos anos foi registrado um aumento muito grande de IPTU no Município de Miracema, assim correu uma reunião no Rotary de Miracema e algumas pessoas se reuniram com o objetivo de ingressar com uma ação na Justiça, mas não sabe o que vai ser decidido. Acrescentou que esse aumento absurdo não ocorreu apenas no Município de Miracema, assim trouxe uma notícia do jornal o Globo informando que existe um documento com 26 assinaturas com o objetivo de abaixar o valor do IPTU na Câmara Municipal da cidade do Rio de Janeiro. Concluindo, esclareceu que existe uma pessoa que trabalha em sua família há muito tempo, por isso, percorreu alguns asilos da região com o objetivo de deixar ela bem amparada, tendo constatado que o Asilo de Miracema precisa de alguns ajustes. Destacou que anteriormente aconteceu um mal entendido, pois algumas pessoas entenderam que ele falou mal do Deliel, mas gostaria de esclarecer que não fez isso, sendo que apenas gostaria que o Asilo de Miracema fosse um local melhor para atender os idosos, com mais espaço. Mencionou que o Deliel é um empresário de grande sucesso em Miracema, tendo dito que ele possui uma casa bonita, da mesma forma que pode dizer que o Vereador Maurício Sant’Ana possui um carro bonito e uma casa modesta. Assim gostaria de encerrar esse assunto por conta do mal estar gerado e pede desculpas se em algum momento ofendeu alguma pessoa. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 16/05/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 13 de maio de 2019.
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